

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок Красноярской железной дороги по футболу 8x8 (далее – Кубок) проводится в целях популяризации и развития футбола, а также повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства работников отрасли.

Основные задачи:

Привлечение работников дороги к регулярным занятиям спортом;
совершенствование форм организации массовой, спортивной и физкультурно-оздоровительной работы на дороге;
формирование средствами физической культуры и спорта здорового образа жизни, физической и нравственной закалки работников дороги;
пропаганда здорового образа жизни;
повышение внимания работодателей к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом;
комплектование сборной команды Красноярской железной дороги по футболу, для участия в Кубке ОАО «РЖД» по футболу.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Кубок Красноярской железной дороги проводится 28 марта 2025 года по адресу: г. Красноярск, ул. Борисова 6 И, стадион «Перья».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по подготовке и проведению Кубка осуществляет Красноярское ОП ОО РФСО «Локомотив», непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Кубке допускаются сборные команды регионов, дирекций, ж.д. узлов, являющиеся работниками ОАО «РЖД», структурных подразделений и филиалов, не моложе 2006 года рождения, имеющие трудовые отношения (стаж работы) на железнодорожном транспорте не менее одного года на день проведения комиссии по допуску и являющиеся членами РФСО «Локомотив», вступительный взнос 200 рублей, ежегодный 250 рублей с человека.

Личность участников и их причастность к ОАО «РЖД» подтверждается представленными документами в комиссию по допуску к соревнованиям.

Общий состав команды для участия в Кубке от каждого предприятия – 13 человек, в том числе:

спортсменов – 12;

руководитель – 1.

Разрешается команде взять не более одного участника с другой дирекции.

Матчи проводятся на площадках для футбола с искусственным газоном. Игровая форма полевых игроков – единая у каждой команды. Обязательная экипировка игрока: футболка с номером на обратной стороне, трусы, щитки, гетры, и спортивная обувь для футбола. Запрещается играть в 6-ти шиповых бутсах, бутсы должны иметь не менее 10 шипов (многошиповые).

Представители команд несут персональную ответственность за соблюдение правил поведения, спортивную и общественную дисциплину участниками в период проведения соревнований.

V. ПРОГРАММА

08.30-09.30 – работа комиссии по допуску участников, заседание ГСК и представителей команд, жеребьевка;

09.00 - завтрак

10.00-13.00 – предварительные игры в подгруппах;

10.45 – торжественное открытие Кубка.

11.00 – 15.40 игры в подгруппах;

12.00 – 14.00 обед;

15.30 – заседание ГСК и представителей команд.

15.35 – торжественное закрытие Кубка, награждение победителей и призеров.

16.00 – отъезд команд.

VI. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Соревнования – командные.

Соревнования проводятся по смешанной системе в два этапа:

1-й (предварительный) – групповой турнир, в один круг. Количество групп определяется Главной судейской коллегией (ГСК), в зависимости от числа заявленных (допущенных) команд. Состав групп определяется жеребьевкой, которая проводится в день проведения Кубка на техническом совещании с представителями команд.

2-й этап (финальный) – система и условия проведения финального этапа определяет ГСК в зависимости от числа заявленных (допущенных) команд на групповой турнир.

Матчи соревнований проходят по правилам игры в футбол, принятым Международным советом ИФАБ («Международным советом Футбольной ассоциации»), а также по правилам спортивных дисциплин футбола, принятым ФИФА с учетом специальных дополнений в правила игры в данном турнире:

Продолжительность игры – 2 тайма по 15 минут (время «грязное»), с перерывом между таймами. Продолжительность перерыва, составляет не менее 5 минут.

В случае ничейного результата в основное время матча, назначается серия 9-ти метровых из 5 ударов, далее – до первого промаха одной из команд при условии, что обе команды произвели равное число ударов. Очередность выполнения штрафных ударов определяется жребием.

Порядок начисления очков: за выигрыш – 3 очка, за победу в серии пенальти – 2 очка, за проигрыш в серии пенальти – 1 очко, за проигрыш – 0 очков.

При отказе играть или опоздании на игру, команде засчитывается поражение – 0:3.

В случае равенства очков у двух и более команд на предварительном этапе, победитель определяется по следующим показателям:

- результатам матчей между собой;
- наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;
- по жребию.

Игры проводятся на футбольном поле размером 45х65 метров, с воротами 2 х 5 метра. Мяч для игры - № 5.

Штрафная площадь: из точек на расстоянии 7 метров от внутренней стороны каждой стойки ворот, под прямым углом к линии ворот, вглубь поля проводятся две линии. На расстоянии 10 метров эти линии соединяются другой линией, параллельной линии ворот.

Число участников матча – 8х8 (7 полевых игроков плюс вратарь), количество замен в матчах не ограничено, обратные замены допускаются.

Фиксация положения «вне игры» отсутствует.

Пенальти пробивается с 9-метровой отметки.

Игроки, находящиеся в защите, при пробитии штрафных, свободных, угловых ударов, должны находиться на расстоянии не менее 7 метров от мяча.

Процедура замены:

- замена проводится только во время остановки игры или когда мяч выйдет из игры.
- о любой предполагаемой замене необходимо поставить в известность судью матча.
- запасной игрок выходит на поле для игры только на средней линии.

Предупреждения, полученные в ходе соревнований, суммируются. Игрок, получивший 3 предупреждения, пропускает следующую игру. Игрок, получивший красную карточку, пропускает следующую игру.

Команде, в которой выявляется спортсмен нарушивший раздел IV настоящего Положения, присуждается последнее место в Кубке, независимо на какой стадии проведения Кубка выявлено данное нарушение.

Протесты рассматриваются ГСК, действующей в соответствии с правилами соревнований по футболу и настоящим Положением.

Каждая из участвующих в Кубке команд занимает место в соответствии с результатами игр финального этапа.

Система проведения и время матчей Кубка определяется ГСК и может быть изменена в зависимости от уровня физической подготовки и квалификации участников.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места награждаются грамотами, кубками, члены команд (включая представителя команды) – дипломами, медалями и памятными подарками.

Главная судейская коллегия определяет трех лучших игроков Кубка, которые награждаются памятными подарками и дипломами в номинациях: «Лучший вратарь», «Лучший нападающий», «Лучший защитник».

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Кубка несёт проводящая организация – Красноярское ОП в соответствии с Единым планом физкультурных и массовых спортивных мероприятий Красноярской железной дороги и Дорпрофжел на 2025 год.

Расходы по командированию участников (проезд к месту соревнований и обратно, питание в дни соревнований) за счёт средств Красноярского ОП, суточные в пути – за счёт средств командующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Матчи Кубка проводятся на спортивных объектах, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

X. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Подтверждение об участии в Кубке подается до 18 марта 2025 г. по адресу: г. Красноярск пр.Мира 156, оф. 1-14. Красноярское ОП ОО РФСО "Локомотив», тел. 248-04-25 или по эл. почте: rfso_zalevskiy@mail.ru ftn.rfso@yandex.ru

Официальные заявки от команд на участие в соревнованиях, оформленные согласно приложения №1 подаются в день приезда в главную судейскую коллегияю.

Представитель команды предоставляет в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявку согласно приложения №1 в одном экземпляре;
- согласие на обработку о персональных данных (приложение №2);
- справки о состоянии здоровья участников (для команд, не имеющих отметки о допуске врачом в заявке);
- паспорт (оригинал и копия);
- справку с места работы, с указанием периода работы, заверенную печатью отдела кадров;
ИНН,СНИЛС;
- квитанцию об оплате членских взносов ОО РФСО «Локомотив».

Исп.: Красноярское ОП
ОО РФСО «Локомотив»
Федотко Т.Н, 7-04-25

Приложение № 1

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель (заместитель руководителя)
железной дороги – филиала ОАО «РЖД»

_____ (подпись, печать)

« ____ » _____ 2025г.

ЗАЯВКА

на участие в Кубке Красноярской железной дороги по футболу 8x8
от команды _____

(наименование предприятия)

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Число, месяц, год рожден.	Место работы, должность (полностью)	Паспортные данные, прописка	ИНН, СНИЛС	Подпись и печать врача
1.						
...	Иванов Денис Владимирович (представитель команды)					

К соревнованиям допущено _____ чел.

Врач _____
(подпись, печать медицинского учреждения)
(подпись) инициалы, фамилия

Представитель команды _____ инициалы, фамилия (контактный телефон)
(подпись)

Приложение № 2

Председателю ОО РФСО «Локомотив»

От кого: _____

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие
на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

проживающий(ая) по адресу: _____

паспорт серия _____ № _____ выдан «__» _____ г.

даю согласие ОО РФСО «Локомотив» на обработку информации, составляющей мои персональные данные (данные паспорта, адреса проживания, прочие сведения) в целях организации участия в спортивных мероприятиях, проводимых ОО РФСО «Локомотив», ведения статистики с применением различных способов обработки.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – в соответствии с действующим законодательством), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

ОО РФСО «Локомотив» гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки.

Согласие действует в течение 3 лет.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку персональных данных, я действую своей волей и в своих интересах.

Дата _____

Подпись _____